



旅行的魅力



通过孩子们的眼睛,我们看到了美丽的风景、体验了当地的文化、品尝了美味的食物,以及与各种各样的人进行了交流。这不仅仅是一次旅行,更是一次对世界的探索和对自我成长的挑战。让我们一起跟随他们的脚步,走进这个充满惊喜的世界,共同感受旅行的魅力吧!

舟山元旦行

高新区实验学校新晖校区 503班
汤恒皓(证号 2415977)
指导老师 李家力

2024年,我的本命年。

星期六中午,爸爸妈妈带着我和弟弟,还有外公去舟山游玩。舟山的海域非常辽阔,阵阵海风吹拂,带着鱼虾的鲜味。我们来到了朱家尖南沙海滩。朱家尖海滩与宁波的海滩大为不同,那里的浪没有那么急。在沙滩上矗立着巨大的沙雕,有关于亚运的,有关于战争的,还有民俗类的。此时我的脑海里正在想为什么普通的沙子立在地上一下子就会倒,而这些沙雕却不会呢?

原来,柔软的沙子被泼了水后,晒干就会变成硬硬的沙块。

第二天,我们搭乘蜈蚣山的轮渡前往普陀山,普陀山上有最有名的寺庙。节假日,来这里的人实在是太多了。听到爸爸说,很多人都会来这里,祈盼新的一年过得更好。

这真是一次有趣的元旦之旅。

游童第周故居

高新区实验学校新晖校区 503班
缪心晏(证号 2415981)
指导老师 李家力

元旦放假,爸爸妈妈带我去了童村游童第周故居。快到童村时,我们发现了一片竹林,景色宜人,于是我们沿着小路一路向上登山。风掠过竹林,竹叶动荡摇曳,哗哗地作响。

从山上下来,我们就去了先生故居,沿着石阶往上走,你就会看到“童第周故居”五个醒目的大字。进入故居,你会看到一个四合院式的建筑,中间是铺着鹅卵石的天井,上面长满了青苔,四周是一间间木质的平房,房顶是瓦片铺成的,童第周的那间房间,外面是卧室,里面是书房,墙上的“滴水穿石”寄予了父母对少年童第周的嘱托和厚望,另外几间则是童父童母的房间和厨房,木质楼梯上去还有三四间房,虽然面积还算大,但家具都是简朴的木质结构的简易家具。深山陋室,如此艰苦的条件下,却造就了一位卓越的生物学家和优秀的教育家。

他17岁考进效实中学时是学校最后一名,但他没有放弃,坚持不懈,经过努力,在高三的时候,他从一个人学时的“学渣”逆袭成了“学霸”。后来,他还去了比利时学习生物学,在那里完成了教授都没有成功的实验,这件事震动了欧洲的生物学界。

“一定要争气,我并不比别人笨,别人能办到的事,我经过努力一定也能办到。”先生铿锵的话语给予我直面挑战的勇气,新年的第一天,能遇见您,太好了。回家的路上,我暗暗下定决心,2024,我要更加勇敢、坚持不懈地去迎接挑战。

美丽的千岛湖

鄞州区惠风书院405班
汪乐谦(证号 2410456)
指导老师 何燕

暑假里,我和爸爸妈妈一起去了千岛湖游玩,它位于杭州市淳安县,是个风光秀丽,空气清新的好地方。

千岛湖由1078个大小不一的岛组成,是中国最大的人工湖泊之一。要说千岛湖最为有名的就是那的湖水了。千岛湖的水是绿色的,犹如一块巨大的翡翠,绿中透着蓝。清澈的湖水碧波荡漾,倒映着连绵起伏的山坡和一望无际的天空。不时还有老鹰在天空翱翔,时而展翅插入云霄,时而在空中盘旋。一艘艘游船在湖里来回穿梭,你可以坐船穿梭于湖面上,欣赏湖中的美景。这会让你有种“船行碧波上,人在湖中游”的感觉。湖中的岛屿大小不一,大岛如山,小岛如船。它们形态各异,有的像一只静卧的巨龟,有的像盛开的花朵,还有的像一只飞翔的鸟儿。

千岛湖不仅风景优美,还有许多有趣刺激的水上项目。如果你有机会乘坐快艇,一定要好好享受飞快疾驰的感觉。游艇会在湖面上激起一道道白色的波纹,像一匹匹骏马在奔跑。迎面吹来凉爽的清风,仿佛在摸你的脸颊,让你感到神清气爽,不管什么烦恼忧愁都会被抛在脑后。偶尔你还能看见跃出水面的千岛湖大鱼,对了,千岛湖的鱼头肉嫩味美,营养丰富,你们可一定记得要尝一尝啊。

千岛湖真是令人心旷神怡的好地方,如果你去了千岛湖游玩,一定会让你流连忘返的。

四明山雪松之旅

鄞州区惠风书院407班
孙若然(证号 2410461)
指导老师 张雅宁

久闻四明山冬天雾凇的美名,一下雪,我就和好朋友、爸爸妈妈一起去了四明山。

经过一个半小时的车程和五公里的徒走步,终于看到了第一片形态各异的雾凇。放眼望去,一片雪白,不见一丁点绿色。再细看,每一棵松树的每一根松针都被晶莹剔透的冰包裹着。一根根松针里夹杂的一丁点儿泥土都栩栩如生,简直就是活化石。我不禁感叹:此景只应天上有,人间难得几回闻!

大家都说雾凇千姿百态,的确。“啊!”脸上有什么刺刺的,噢,原来是一小段松枝。我伸手想把它拿起来,这时妈妈走了过来:“轻点,这小雪松都被你弄伤了!”

雪松?原来这就是雪松小时候的样子。我仔细观察,这棵调皮的小雪松竟然跟我夏天赶海时,隐藏在潮池里的海葵有八分相似呢。看看呆萌可爱的小雪松,又看看高大威严的大雪松,真是鲜明对比啊。后来,我几乎是踮着脚走路,生怕伤着了小雪松。

疯玩了一下午,到了回家的时候。这次雾凇之旅不但让我大饱眼福,也让我明白了一个道理:凡事不可单方面看待,就比如谁能想到巴掌大的小雪松可以长成两个我高的雪松呢?

南塘老街

高新区信懋小学404班
刘桐芮(证号 2416131)
指导老师 毛圆圆

南塘老街是宁波最靓丽的名片,萦绕着千年刻苦积累下来的书香,携带着光芒璀璨的万丈光华,是一个令人向往的好地方。

一走进南塘老街,映入眼帘的就是一家油赞子店。店门口已经排起了龙一样长的队伍,大家都在疯狂地抢着美味的油赞子。经过漫长的等待,终于,香喷喷的油赞子上来了,此刻的我已经“口水流下三千尺”了,我像好几天没吃过饭一样,立马抓起一根油赞子就塞进嘴巴里,哇!太好吃了,又香又甜,还脆脆的,不仅让人们大饱眼福,还让人们尝到了宁波最经典的美味。

我们继续向前走,一眼看去,望不到老街的尽头。老街的两旁是各式各样的小店,店里的货物琳琅满目,让人不知道买什么好。

忽然,我们被一阵悦耳的音乐给吸引住了,我定睛一看,原来是台上的人在唱甬剧。他们身着戏袍,头戴凤冠,脸上画着精美的妆容。他们的声音时而尖细,时而低沉,时而婉转,时而悲愤。听着独特的音乐,我仿佛进入了另外一个世界。我看着精彩的表演,久久不能离开。

听了我对南塘老街的介绍,你心动了吗?如果心动了,就快来玩吧!

游蒋氏故居

鄞州区钟公庙实验小学504班
孙宇航(证号 2413357)
指导老师 张明

我的外婆家在溪口,那里风景十分优美,名胜古迹很多。闻名遐迩的蒋氏故居就是那里的其中一处名胜。要是你来溪口玩,那可一定要去蒋氏故居看一看,你会看到蒋介石当年生活过的房子。

我们来到了蒋氏故居,走进了古色古香的武林门,一眼望去,人山人海。我挤了进去,就见到了奉化江的剡溪。据说剡溪的源头就是蒋介石外婆的老家。走近看,溪水慢慢地流着,静得如同一面微微晃动的镜子,人的倒影在水中动来动去。溪水真清啊!清得能看见水下的沙石和水里的鱼儿。微风吹来,火红金黄的落叶飘到水里,细小的波纹便荡漾着向外圈扩散,追逐着倒映在溪水中的白云的影子。这云,这水,这波纹,和这柔柔的风,好一幅灵动的画。



陶罐和梨

鄞州区钟公庙实验小学502班
王晨曦(证号 2411007)
指导老师 夏晴静

鄞州公园

原来你这么美
鄞州区惠风书院410班
戴睿恒(证号 2410482)
指导老师 方佳琦

东风吹散梅梢雪,一夜挽回天下春。小时只爱鄞州公园秋千滑梯的我,如今却发现原来当鄞州公园与春天不期而遇,竟如此绚烂。

花影乱,莺声碎,只要在春意所至的地方,散落的诗意就会姗姗而来。它以花为墨,以路为纸,提笔烂漫了鄞州公园的小道,那些小花小草恍然大悟,不再踌躇,纷纷顶着殷切的阳光,簇拥着探出头来,它们要在人们的心间发芽,继而开出一整个瑰丽馥郁的春天。春日熙熙,芳草菲菲,也许鄞州公园是一家贩卖春天的花店。

春光斟满湖水,风儿撩拨着浮光跃金。鄞州公园的湖面上漂浮着优雅的黑天鹅,它总会有意无意打碎了艳阳,让身体赖上点点霞光。而岸上的人们则怀揣温柔的春风,倚在小桥的栏杆上,边打开边惊喜于这春日的包裹,一派生机盎然。即便日落慢慢跌入昭昭星野,月移花影上栏杆,也始终黯淡不了鄞州公园的万千颜色,叫人们眠不得。

春有约,花不误,岁岁年年不相负。这是一场鄞州公园与春的不期而遇,也是一场我与鄞州公园的久别重逢,原来那么美。

美丽的月湖公园

高新区新明中心小学403班
黄星宇(证号 2403580)
指导老师 陈旭宇

我去过清凉欢乐的水上乐园,去过恬静优美的江边公园,还去过古色古香的古镇,但我最喜欢的是水天相接、湖天一色的月湖公园。

上周六,爸爸妈妈带我们去月湖公园。走进公园,首先映入眼帘的是一片小树林,一棵棵挺拔的松树伸展着苍劲有力的枝干,茂盛的枝叶为人们撑起绿茵大伞。抬头一看,树上还长着各种各样的果实,有红红的似小樱桃般的果实,有黄黄的结满树枝的橘子,还有一些紫黑紫黑的,叫不出名字的小果实。一排排、一列列,争先恐后地挤满树枝。突然,一阵风儿吹过,树枝开始轻轻地摇摆起它们婀娜的身姿,像是在和我们打招呼,欢迎着我们的到来。被风吹落的树叶如同一位舞蹈家,在空中迈着轻盈的舞步。

我正沉浸在其中,“扑通”一声,万万没想到,一个已成熟的橘子砸到了我的脑门上。正当我准备剥皮时,却被哥哥的叫喊声打住了。“星星,快点,前面有好玩的,我听到了流水的声音。快点!快点跟上来。”我赶紧小跑着追上我哥。

我们顺着流水哗啦啦的声音向前奔去,惊喜地发现公园里有一座假山,用大块大块不规则的石头堆积而成,山顶的水顺着石壁往下流。更吸引我的是假山上各色的小池塘,小池塘中有好多各样的金鱼,池中的鱼儿也在玩耍打闹。我忙将未吃完的饼干丢给它们,不一会儿就被它们抢光了,场面别提有多有趣了!

继续向前走,就传来许多孩童嬉戏打闹的声音,我和哥哥顿时兴奋不已,向前面狂奔而去。果然,那边是我们最喜欢的游乐场!游乐场里有无比刺激的过山车,有让人毛骨悚然的鬼屋,还有惊心动魄的海盗船等等。游乐场的笑声此起彼伏。

这就是我最喜欢的月湖公园,如童话梦境般的公园!